Повідомлення про скликання  позачергових загальних зборів  акціонерів

ПрАТ "Запоріжсталь-АГ"

Приватне акціонерне товариство “Запоріжсталь-АГ”, місцезнаходження: 69008, м.Запоріжжя, Південне шосе, буд.72  (далі Товариство), повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів (далі зборів), які відбудуться 28.07.2014 року  о 13-00 годині за адресою:  м. Запоріжжя, Південне шосе, буд.72, корп.2, кім.17. Реєстрація акціонерів  для участі у позачергових загальних зборах буде проводитися 28.07.2014 року з 12-00 до 12-45 год. за місцем проведення  зборів. Для реєстрації необхідно мати документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів – документи, які надають їм право участі у позачергових загальних зборах акціонерів, відповідно до чинного законодавства. Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складається станом на  24 годину 22.07.2014 року.

ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:

1. Обрання робочих органів та затвердження регламенту позачергових загальних зборів акціонерів  Товариства.

2.  Схвалення рішення про вчинення значних правочинів Товариством.

3. Про необхідність ПрАТ “Запоріжсталь-АГ” виступати майновим та фінансовим поручителем.

4.  Про надання права підпису Договору застави  та Договору поруки. 

Акціонери Товариства мають право ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, до дати проведення зборів за місцезнаходженням              ПрАТ “Запоріжсталь-АГ” по понеділкам з 13-30 до 16-00 години та  п’ятницям з 9-00 до 13-00 години,  а в день проведення зборів – за  місцем проведення зборів. 

Посадова особа Товариства відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами по питанням порядку денного – Директор Товариства Козаченко Олександр Григорович.

Довідки за телефонами: (061) 213-26-40, 213-26-42 


Наглядова  рада.

