Повідомлення щодо припинення провадження ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ» професійної діяльності на ринках капіталу 

[bookmark: _GoBack]ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ» (скорочена назва - ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ», код ЄДРПОУ 24511691) на виконання п.26 розділу V «Порядку видачі, зупинення дії та анулювання ліцензії на провадження професійної діяльності на ринках капіталу», затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі НКЦПФР) від 21.10.2021 № 982, повідомляє наступне.
Відповідно до постанови НКЦПФР «Про накладення санкції за правопорушення на ринках капіталу та організованих товарних ринках» №159-ІФДУ від 01.08.2023 р. (далі постанова НКЦПФР)  анульовано ліцензії ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ» на провадження професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках депозитарної діяльності депозитарної установи серії АЕ №263410 від 01.10.2013 р.; професійної діяльності на ринках капіталу з торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає брокерську діяльність серії АЕ №294635 від 16.12.2014 р.; субброкерської діяльності – виданої на підставі рішення НКЦПФР від 01.07.2021 р. №420.
Постанова НКЦПФР прийнята у зв’язку з тим, що до списку юридичних осіб, до яких застосовуються персональні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) згідно Указу Президента України №275/2023 від 12 травня 2023 року про введення в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 12 травня 2023  року "Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)" внесена юридична особа, яка має істотну участь у статутному капіталі ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ». Згідно пункту 3 частини 18 ст.74  Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» визначено, що власником істотної участі у професійному учаснику ринків капіталу та організованих товарних ринків не може бути юридична або фізична особа, яка відповідає критерію, а саме, до особи або до її посадових осіб застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції».
ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ» припиняє провадження професійної діяльності на ринках капіталу – діяльності з торгівлі фінансовими інструментами та депозитарної діяльності депозитарної установи на підставі вищезазначених ліцензій з 01.09.2023р. (з дати набрання чинності постанови НКЦПФР). 
Відповідно до вимог «Положення про припинення депозитарною установою провадження професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності», затвердженого Рішенням НКЦПФР вiд 08.04.2014р. № 431, ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ» повідомляє про початок процедури  припинення депозитарної діяльності депозитарної установи.
Датою початку припинення провадження депозитарної діяльності депозитарної установи є 01.09.2023 року – дата набрання чинності постанови НКЦПФР.
Датою припинення провадження депозитарної діяльності депозитарної установи є 01.11.2023 року.
Емітентам, з якими укладено договори про відкриття/обслуговування рахунків у цінних паперах власникам, відповідно до вимог пункту 12 розділу V Положення про порядок забезпечення існування іменних цінних паперів в електронній формі, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22 січня 2014 року № 47, необхідно обрати нову депозитарну установу для відкриття/обслуговування рахунків власників.
Депонентам, з якими укладено договори про відкриття/обслуговування рахунку в цінних паперах, номінальних утримувачів, з якими укладено договори про надання послуг з обслуговування рахунку в цінних паперах номінального утримувача, необхідно закрити рахунки у цінних паперах в ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ», що обслуговуються відповідно до цих договорів.
У разі незакриття рахунку (рахунків) у цінних паперах в ПРАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ-АГ» протягом 60 календарних днів з дати початку припинення діяльності, всі документи депозитарної установи, інформація щодо депонентів, власників, що не мають статусу депонентів, номінальних утримувачів та цінних паперів / прав на цінні папери, які обліковувалися на їх рахунках станом на кінець операційного дня, що передує даті припинення діяльності, та не виплачених депозитарною установою коштів за цінними паперами особам, що мають право на їх отримання, будуть передані до Центрального депозитарія як уповноваженого на зберігання.
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